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Univerzita Hradec Králové se připojuje k Univerzitní lize ledního hokeje ve spolupráci s
týmem UNIted HK. Tento krok představuje významnou inovaci v oblasti univerzitního
sportu a posiluje sportovní aktivity studujících. Další ročník Univerzitní ligy začíná na
konci září.

Projekt Univerzitní ligy ledního hokeje byl zahájen s cílem podporovat a rozvíjet lední hokej na
univerzitní úrovni v České republice. Liga sdružuje týmy z různých univerzit a poskytuje studujícím
příležitost soutěžit na vysoké úrovni, rozvíjet své sportovní dovednosti a reprezentovat své školy v
národním měřítku. Letošního, celkově 6. ročníku se zúčastní 12 týmů z celé ČR. Součástí ligy bude
samozřejmě i zápas semestru, a to Východočeské derby proti Pardubicím, které se odehraje hned 2x,
konkrétně 21.10. 2024 v Pardubicích a 17.02.2025 v Hradci Králové.

Jan Kříž

rektor UHK

„Tato iniciativa je výsledkem intenzivní spolupráce mezi univerzitou a místními sportovními
organizacemi. Vzhledem k tomu, že součástí týmu jsou i hráči fakult ostatních univerzit, které jsou v
Hradci Králové (Lékařská fakulta Univerzity Karlovy, Farmaceutická fakulta v Univerzity Karlovy a
Vojenská lékařská fakulta Univerzity obrany) věřím, že se tým UNIted HK stane silným hráčem v lize
a přispěje k rozvoji univerzitního sportu v Hradci Králové a zároveň v celém Královéhradeckém
kraji.“
Jaroslav Walter, předseda spolku UNIted Hradec Králové z.s.

Pavlína Springerová

primátorka města Hradec Králové

Tým UNIted HK bude veden zkušeným trenérem Jakubem Loučkou, který má zkušenosti s
trénováním jak na klubové úrovni, tak především jako skills coach. Jeho ambice a vize pro tým
zahrnují nejen sportovní úspěchy, ale hlavně rozvoj hráčů na osobní a profesionální úrovni.

„Naším prvotním úkolem bylo sestavení týmu v relativně krátkém čase, protože o našem vstupu do
ULLH se oficiálně rozhodlo až na konci června. Do prvního tréninku nám zbýval měsíc a to, že na něj
dorazilo téměř 30 hráčů, je velkou zásluhou sportovního manažera Jiřího Janouška, který společně s
vedením UNIted HK odvedl skvělou práci. V srpnu jsme trénovali se širším kádrem, kde jsme hráče
poznávali na herních trénincích a od září se připravujeme s hráči, kteří budou na soupisce pro
letošní sezónu. Do prvního soutěžního utkání zbývají dva týdny, ve kterých se musíme zaměřit na
nácvik systémových věcí a složení speciálních formací. Věřím, že do začátku soutěže budeme
připraveni tak, abychom mohli plně konkurovat ostatním týmům a naše první sezóna v historii
UNIted HK bude úspěšná“
Jakub Loučka

V průběhu semestru budou organizovány různé akce spojené s týmem, včetně pravidelných zápasů a



napínavého derby proti týmu z Univerzity Pardubice.

„Mám velkou radost, že na mapu Univerzitního hokeje přibývá další město. Vznik UNIted HK
považuji za hlavní hlavní tahák letošní expanze a nemůžu se dočkat dvou Východočeských derby, po
kterých studenti volají a nyní je pod hlavičkou Univerzitního hokeje dostanou. UNIted HK přeji
hodně štěstí do první sezóny, plně důvěřuji zvolenému managementu klubu,“
Tomáš Hlaváč, předseda České asociace univerzitního hokeje, z.s.

Univerzita Hradec Králové se těší na podporu svých studentů, zaměstnanců i široké veřejnosti a
doufá, že tým UNIted HK přinese mnoho nezapomenutelných sportovních zážitků. Tento projekt je
nejen příležitostí pro studenty aktivně se zapojit do sportovního dění, ale také skvělou možností pro
univerzitu prohloubit svou sportovní tradici a zvýšit prestiž v akademickém a sportovním prostředí.

Sledujte aktuální informace a novinky na webových stránkách univerzity a sociálních sítích týmu.

Marketingový manažer klubu UNIted HK
Email: sevcik@unitedhk.cz
Telefon: +420 777 445 481

Kancléř a tiskový mluvčí UHK, vedoucí sekretariátu rektora
Email: jakub.novak@uhk.cz
Telefon: +420 123 456 789
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